

День защитника Отечества в начальной школе

Праздник мужества и чести,
Всех защитников страны,
Мы поздравим их, все вместе,
Нам защитники — нужны!

Наша отечественная история включает в себя множество войн, битв, сражений, военных кампаний, в которых нашим воинам приходилось принимать участие. Военная мощь была и является неотъемлемой чертой нашего государства, а профессия военного – уважаемой и почётной. История знает множество примеров, когда армия вместе со всем народом отстаивала независимость страны.

В России трудно найти семью, где бы ни было своих героев, проливавших кровь на полях сражений.

Праздники, памятные даты не возникают на пустом месте. Некоторым из них предшествует длительная история. Это можно сказать и о Дне защитника Отечества. Это важный праздник для всех нас. Именно поэтому ему уделяется много внимания в воспитательной работе нашей школы.



В этом году в начальной школе прошёл конкурс – выставка открыток – рисунков «На страже мира и добра». Участники конкурса получили сладкие призы, а их работы отправились поддерживать боевой дух участников специальной военной операции.



В каждом классе прошли тематические уроки физкультуры «Мальчишки – гордость наша», классные часы «Армией страна сильна», поздравительные переменки «Будущим защитникам наш пламенный привет!»



Завершились мероприятия праздничной линейкой «Нам силу даёт наша верность Отчизне!».



Педагог – организатор
О.А. Букина

